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Elsé fordulo

. Melyik az a két egymast kovets természetes szam, amelyek 6sszege
20177

Van-e 3db szomszédos természetes szam, amelyek 6sszege szintén
20177

. Ha négyszer annyi pénzem lenne, mint amennyi van, akkor vagyonom
annyival lenne tébb 1000 Ft-nal, mint amennyi most hianyzik beléle.
Hany Ft-om van?

. Szorosan egymas mellé leirtuk az elsé 40 db pozitiv egész szamot.
Ebbél egy hosszu szam lett.

a,Hany jegyd ez a szam?

b,Mi a k6zépsé szamjegye?

. 64 birkozé vesz részt egy kieséses bajnoksagon. Dontetlen nincs.
Minden mérkézés utan kiesik a vesztes. Hany merkgézésre van sziikség
ahhoz, hogy végul egyetlen gyéztes birk6z6 maradjon?

. Egy cukraszdaban négy féle siteményt arulnak. Hanyféleképpen
vasarolhatunk harom darab — nem feltétlendl kiilonb6z6 — stiteményt?

Minden megoldasodat indokold!
JO munkat kivanunk!



